извещение	УФК по Волгоградской области КПП 340501001
	(ГБПОУ "ДЗК им. А. А. Шарова" л/сч 20296Ш93410) № 03224643180000002900
	<u>ИНН 3405007144</u>
	В ОТДЕЛЕНИЕ ВОЛГОГРАД БАНКА РОССИИ//УФК по Волгоградской области  г Волгоград БИК 011806101 ОКТМО 18608101
	(наименование банка получателя платежа) Номер кор/сч.банка получателя платежа № 40102810445370000021
	в назначении платежа КБК 00000000000000130
	Ф.И.О .плательщика
	Адрес плательщика:
1600000	Сумма платежарубкоп. Сумма платы за услугирубкоп.
Кассир	Итогорубкоп200г. С условиями приема указанной в платежном документе суммы, в т.ч. с суммой
	взимаемой платы за услуги банка, ознакомлен и согласен
	Подпись плательщика
	УФК по Волгоградской области КПП 340501001
	(ГБПОУ "ДЗК им. А. А. Щарова" л/сч 20296Ш93410) № 03224643180000002900
	<u>ИНН 3405007144</u>
	В ОТДЕЛЕНИЕ ВОЛГОГРАД БАНКА РОССИИ//УФК по Волгоградской области
	г Волгоград БИК 011806101 ОКТМО 18608101
	(наименование банка получателя платежа)
	Номер кор/сч.банка получателя платежа № 40102810445370000021
	в назначении платежа КБК 000000000000000130
	Ф.И.О .плательщика
	Адрес плательщика:
	Сумма платежаруб_коп. Сумма платы за услугирубкоп.
Квитанция	Итогорубкоп. ""200г.
	С условиями приема указанной в платежном документе суммы, в т ч. с суммой
Кассир	взимаемой платы за услуги банка, ознакомлен и согласен
	Donaldo, Brozzos, Musico
	УФК по Волгоградской области  КПП 340501001
извещение	(ГБПОУ "ДЗК им. А. А. Шарова" л/сч 20296Ш93410) № 03224643180000002900
HODELLENIE	<u>ИНН 3405007144</u>
	в ОТДЕЛЕНИЕ ВОЛГОГРАД БАНКА РОССИИ//УФК по Волгоградской области
	г Волгоград БИК 011806101 ОКТМО 18608101
	(наименование банка получателя платежа)
	Номер кор/сч.банка получателя платежа № 40102810445370000021
	в назначении платежа КБК 0000000000000000130
	в назначении платежа КБК 000000000000000130
	за
Кассир	
Кассир	Дес плательщика
Кассир	
Кассир	Дес плательщика
Кассир	
Кассир	
Кассир	
Кассир	
Кассир	Дес плательщика:  Сумма платежа
Кассир	
Кассир	ДОВ ВОЛГОГРАД БАНКА РОССИИ//УФК по Волгоградской области  В ОТДЕЛЕНИЕ ВОЛГОГРАД БАНКА РОССИИ//УФК по Волгоградской области  Г Волгоград Бик 011806101 ОКТМО 18608101  (наименование банка получателя платежа)  Номер кор/сч.банка получателя платежа  В Назначении платежа КБК 0000000000000000130  В О.П. О. плательщика  ДОВ О. плательщика  ДОВ О. плательщика  ДОВ ОТДЕЛЕНИЕ ВОЛГОГРАД БАНКА РОССИИ//УФК по Волгоградской области  Подпись плательщика  ДОВ ОТДЕЛЕНИЕ ВОЛГОГРАД БАНКА РОССИИ//УФК по Волгоградской области  ДОВ ОТДЕЛЕНИЕ ВОЛГОГРАД БАНКА РОССИИ
Кассир	Ф.И.О. плательщика  Адрес плательщика:  Сумма платежа
	Ф.И.О. плательщика  Адрес плательщика:  Сумма платежа
	Доверование банка получателя платежа  В отделение воргоград бик 011806101 Октмо 18608101  Каменование банка получателя платежа  В назначении платежа КБК 00000000000000000130  Доверование банка друб_коп.  Доверование воргоградской области  Одпись плательщика  В отделение волгоградской области  (номер счета получателя платежа)  Номер кор/сч.банка получателя платежа  В назначении платежа КБК 0000000000000000130  Доверование банка получателя платежа  Доверование банка получателя платеж